= = = ————— . e——— — & T —

e B — e p—

e LI ——— S —

I Lycée Pilote Medenine ' Prof : B.H.M*® Mahmoud |

. T — = e e ———— - ——— - — e ———

Exercice N°1 (10 points )
1. a:b et ¢ trois réels non nuls . Simplifier :
Am( @2 y7, J@) b e T
c " [(aﬁz)q_b_(c—z)—a]wz tuniTests _tn

x—1
9. Pour x € R\{-1:0}, on considére 'expression B= s xx . Simplifier B .
X

3. Recopier puis compléter ie tableau :
En termes de :

Valeu; absolue l intervalle encadrement

|x—3|%1

xe|—00;—2[U]2;+00[

\/5+1

4. On considére le nombre d'or ¢ = >

a ) Montrer que : q:nﬁ—-l: Q.
b ) Montrer que :1[; —¢p—1 ; puis 0°=2 p+1.

5. a ) Montrer que pour tout entier naturels n on a : n°—-n=m+2).(n*-~2n+3)-6 .
3

B ]

b ) En déduire les valeurs de n pour les quelles r:z+g est un entier .

Exercice N°2 (7 points )
Soit un cercle € de centre O et A un point de ce cercle . Soit €” le cercle de diamétre [OA]

et I un point de ¢ distinct de A et de O .
La droite (AI) recoupe € en J et la droite (AO) recoupe ¢ enB.

1. a) Montrer que les droites (OI) et (JB) sont paralléles .
b) En déduire que I = A+ d .

2. Soit L un point de l'arc @ de € ne contenant pas J .La droite (AL) recoupe ¢'en H

a ) Montrer que AHI = ALJ .

b ) En déduire que (HI) et (LJ) sont deux droites paralleles .
3. Soit K le point tel que AKJB soit un parallélogramme . Montrer que les points K, 1 et

B sont alignés .
Exercice N°3 (3 points ) F
Un puits a un diamétre de 1,40 m. Un observateur A
se déplace jusqu’a ce que le rayon visuel, rasant le ;
bord D du puits, passe par le point B du fond ! 1160
du puits qui est opposé a D. L'ceil de Fobservateur f s

est a 1,60 m de hauteur et 4 0,80 m du bord du puits. N .
(voir schéma) A 4 E

Calculer la profondeur du puits. = 21 0,8 m
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